

学生成夏季整容主力军

专家提醒美容有风险须慎重

本报记者 马媛媛

随着大学生毕业、高中生高考结束等，新一年的整形高峰期又来到了。记者从潍坊各大整形医院了解到，学生成为夏季整容主力军。为了应对暑期学生整形美容高峰，专家提醒广大学生整容族要预防深陷“美丽陷阱”。

六成以上的整形者是学生

六月以来，潍坊无论哪家整形医院的咨询师都会出现家长和孩子的身影，令人吃惊的是，在这股整形风潮中，高中毕业生竟占到六成以上。

据介绍，进行整形的学生，多会选择双眼皮、开眼角、假体隆鼻、瘦脸针等小型整形美容项目，其中隆鼻、双眼皮最为热门；另外隆下巴、吸脂等项目也有较多学生选择。

对于这种新兴的“后高考经济”，潍坊医学院整形外科医院的咨询师介绍说，之所以会出现高中毕业生集中整形的现象，从主观愿望来讲，学生们当然是因为希望能在新的校园以完美的形象示人，开启一个全新的人生。此外，高考后的假期很可能是一生中最长的一个假期，选择此时做手术，手术后可以有足够的恢复时间。

整形专家同时指出，整形虽然被越来越多的学生和家长接受，但也不是所有学生都适宜整形，整形一定要理性，要多与专业医师沟通，切勿固执己见。

大学毕业，

“换脸”赢得好工作

这几天忙着四处咨询减肥手术的大四学生韩磊坦诚的告诉记者，他想做吸脂减肥，因为太胖不好找工作。相对于往年整形多是艺术学院的学生，今年多了一些像韩磊这样动机如此直接——希望整个好形象求份好工作的大学生。记者了解到，整容者以女生居多，大部分都是来割双眼皮、

隆鼻、脱毛、祛痘和牙齿整形的，也有女生要求做面部整形、抽脂等综合手术；男生主要是除纹身、隆鼻，这些手术花费在数千元不等。“6—8月份基本上是整形门诊量最多的时候，一些考上大学的考生为了进入大学后有个好形象，以后毕业后也能找个好工作，都会趁着高考后的机会来整形。”而且这种消费方式也越来越被家长接受，“很多年轻女性就是家长带过来的，比如去年有一个考上外交学院的女生，暑假就在妈妈的带领下到医院做了一个整体的美容整形。”整形医生介绍。

对于学生的整容风，专家提醒，有两类人不宜近期做整形手术：一是个别人做完双眼皮手术后，消肿特慢，有些大四学生整形后眼睛可能还没有恢复好，就要面临面试，反而造成麻烦，得不偿失；二是祛痘、祛斑、祛疤等，需要做皮肤磨削术的整形，最好夏天做，因为天冷人体血液循环差，术后恢复慢。

家长思想放开陪孩子整形

记者来到潍坊医学院整形外科医院，刚高中毕业的小敏正准备做隆鼻手术。记者发现，小敏身材高挑，外貌也不错，她告诉记者，她成绩不错，但一直对自己的鼻子不满意。以前上学就想做隆鼻，但一直没敢跟家人说，高考完了她把自己的想法告诉家人后，父母商量了两天就同意了。她说，还有几个月就要进入大学了，这是人生又一个新的开端，所以想要自己更加美丽自信的去面对。



小敏的母亲告诉记者，孩子平时学习挺辛苦的，眼看就要进入大学校园，也可以追求学习以外的东西，女孩子爱美是天性，如果隆鼻能让孩子更自信的面对生活，那她尊重孩子的意愿。另外，如今社会外貌也是很重要的，她希望让孩子通过整形，变得更完美，这也是一种长远投资，对将来的人际交友、自我信心甚至是求职都会有很大的帮助。而且高考后的假期比较长，又没有学业上的压力，无论是从心理上还是时间上都非常适合做整形手术。

潍坊医学院整形外科医院的咨询师李女士告诉记者，与前几年相比，现在一个比较大的变化是，以前多数父母都不同意孩子做整形，现在经常可以看到父母陪孩子做整形。李女士说，父母一般会在整形前期帮孩子做详细的咨询，并选

择合适的整形医院。

专家提醒： 选择正规整形机构

爱美无可厚非，不过选择在正规的有相关资质的机构或是黑诊所进行，获得的效果可就大不一样了。潍坊医学院整形外科医院的专家提醒，对于想要整容的学生而言，选择一个正规的整形美容机构非常的重要。

据了解，目前消费者对于整形机构的顾虑主要有三点：一是收费价格混乱；二是假体材料无证或以次充好；三是术后事宜无人负责。要避免以上三点，消费者就要学会甄别了。

专家介绍，首先，获得《医疗机构执业许可证》是从事医疗美容服务最基本的条件，学生在整形前应先了解该机构是否获得该证；其次要看

其整形美容项目，确定医院是否明码标价。

专家建议，选择正确的医疗美容机构，家长们需提前帮助学生做好鉴别和把关工作，要充分了解专家的手术临床经验，以及医院的设备、医疗环境、医疗质量和全程服务等。一般来说，正规且负责任的专业整形医院会要求整形者术前先做全面体检，排除一切危险因素，确保身体健康才能开始实施。

随着人们对于整形手术的理性化，价钱不再是大家考虑最为关键的因素，整形后的效果才是大家最为看重的，在正规的整形医院可大大提高整形的安全性。由于整形不当对日后的生活影响较大，尤其学生社会经历较少，不要轻易到小诊所整形，一般的医疗美容项目都要求技术和经验的双重保证。

健康提示 >>

盲目使用漱口水不利于健康

如何使用漱口水还应听取医生建议

本报7月17日讯(记者 马媛媛)17日，记者从安丘市卫生局了解到，全市推行“先诊疗，后结算”服务模式后，更多的患者享受到看病就医的绿色通道，乡镇卫生院的门诊病人、住院病人均大幅增长。

记者了解到，今年以来，安丘市卫生局推行“先诊疗，后结算”服务模式，进一步提高了服务效率，方便了群众就医，有效推进了卫生改革与发展。人民群众得实惠。实施“先诊疗，后结算”后，患者无论是有钱，还是暂时没钱，都能及时得到住院治疗，能够让更多的患者享受到看病就医的绿色通道。同时通过实施这一便民、利

民、惠民措施，促进了医院更加科学规范地实施医疗救治。

据介绍，实施“先诊疗，后结算”后，住院不用交押金了，医护人员不再因为反复催缴押金而浪费更多的时间和精力，能够把更多的精力投入到治疗和护理工作中去，服务水平和医疗质量得到有效保证，医患之间沟通更加融洽，关系更加和谐。实施“先诊疗，后结算”后，群众的就医需求得以释放，乡镇卫生院的门诊病人、住院病人、业务收入大幅增长，较去年同期分别增长32.6%、11.7%、19.6%，呈现出良好的发展态势。

漱口水主要成分是口腔清新剂，这类漱口水的主要作用是去除口腔异味，不能把牙齿上的菌斑刷掉，一些细小的缝隙还是会残留食物，更不能起到治疗牙周病和龋齿的作用。此外，健康人的口腔里也存在一些正常菌群，不少漱口水含有消炎成分，抑制某些口腔菌群的继续发展。在此情形下，口腔内其余菌群可能不断增多，导致天然环境下人体口腔菌群比例失调，反而不利于口腔健康。

潍坊市口腔医院综合科主任介绍，漱口水能清新口腔，在一定程度上除去口腔内食物残渣和部分软垢，并能暂时减少口腔内细菌的数量。使用何种漱口水要听取医生的建议，例如医生可能会建议牙龈炎患者使用高氟漱口水。如果没有任何牙病，可以使用不含酒精的漱口水。另外要注意的是，漱口水中的去牙菌斑成分，在10天内就可以发挥作用，不推荐长期使用。

商场或超市中出售的

快，先进去！

